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Ata da 23º Sessão Extraordinária da 2ª Sessão Legislativa da 35ª Legislatura. 

 

 Aos vinte sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às 

dezoito horas na Sala Major Gurgel, os Senhores Vereadores reuniram-se 

sobre a presidência do Senhor Vereador Henrique Garcia de Alencar, que 

agradeceu a presença de todos e solicitou ao Secretário Geral Sr. Ronildo 

Aparecido Teixeira que fizesse a chamada regimental. Após a realização da 

chamada observou-se a presença dos Vereadores: Henrique Garcia de 

Alencar, Jose Roberto Siqueira, Maria das Graças Toledo, Ronildo 

Aparecido Teixeira, Rosangela Maria Almeida Machado, Micael Henrique da 

Silva Santos e Sebastião Vitorino Coelho Neto. Ausentes   Vereadores: 

Sebastião Alair do Prado e Alan Edson da Silva. Havendo número legal de 

Vereadores presentes, com a proteção de Deus e contando com a 

intercessão de Nossa Senhora das Dores Padroeira de Jambeiro, declarou 

aberta a Vigésima terceira Sessão Extraordinária da segunda Sessão 

Legislativa da trigésima quinta Legislatura. Passou a palavra ao Secretário 

Geral, para que fizesse a leitura de um versículo Bíblico. Após a leitura o 

Senhor Presidente colocou a Ata da 22ª Sessão Extraordinária de 

13/07/2022, em discussão. Ninguém desejando discutir colocou em votação, 

sendo aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes.  O Sr. 

Presidente solicitou ao Sr. Secretário Geral que procedesse a leitura do 

oficio de convocação.  EU HENRIQUE GARCIA DE ALENCAR, Presidente 

da Câmara Municipal de Jambeiro, no uso de minhas atribuições legais, 

conferidas pelo Art. 180 do Regimento Interno, e conforme solicitado pelo 

Exmo. Senhor Prefeito Municipal Carlos Alberto de Souza através do Oficio 

nº78/2022, onde solicitou a está Presidência a convocação de Sessão 

Extraordinária. Venho através do presente, CONVOCAR os Ilmos. Senhores 

Vereadores desta Egrégia Casa de Leis, para a 23ª SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA, a realizar-se no dia 27/07/ 2022, as 18:00 horas na 

Sala “Major Gurgel” e que terá objeto de deliberação a seguinte ORDEM DO 

DIA: DISCUSSAO E VOTAÇAO : PROJETO DE LEI NÚMERO 36 DE  25 DE 

JULHO DE 2022 -DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
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ESPECIAL À LOA E ACRESCENTA AÇÕES, PROJETOS, METAS E 

OBJETIVOS NA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS – LDO – E NO PPA 

DO MUNICÍPIO DE JAMBEIRO PARA O EXERCÍCIO DE 2022. PROJETO DE 

LEI Nº 37, 26 DE JULHO DE 2022 - “Dispões sobre a fixação da 

remuneração dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às 

Endemias e dá outras providencias.  Após a leitura, Senhor Presidente 

Colocou em discussão o Projeto de Lei nº 36. Ninguém desejando discutir 

colocou em votação, sendo aprovado unanimidade dos vereadores 

presentes. Colocou em discussão o Projeto de Lei nº 37. Ninguém 

desejando discutir colocou em votação, sendo aprovado unanimidade dos 

vereadores presentes.  Nada mais havendo a ser tratado o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrado os 

trabalhos da presente sessão.  

 

 

 Sala Major Gurgel, 27 de julho de 2022. 

 

 

 
 

 

 

 

Henrique Garcia de Alencar 

 

- Presidente- 

 

 

 

 

 

 

Sebastião Vitorino Coelho Neto Ronildo Aparecido Teixeira 

    -Vice-Presidente-  -Secretário Geral- 
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